Вариант 2

1. К органическим удобрениям относится:

A) суперфосфат.

B)* торф.

C) сульфат аммония.

D) мочевина.

E) селитра.

2. Наибольшее число бактерий в

A)* почве.

B) лесу.

C) воздухе.

D) горах.

E) воде.

3. К отряду чешуекрылых насекомых относится:

A) кузнечик зеленый.

B) стрекоза.

C) пчела медоносная.

D) саранча.

E)* обыкновенный махаон.

4. Заболевание, связанное с резким снижением свертываемости крови

A) варикозное расширение вен.

B)* гемофилия.

C) тромбоз.

D) стенокардия.

E) лейкемия.

5. Грипп вызывается:

A) гельминтами.

B)* вирусами.

C) грибами.

D) бактериями.

E) простейшими.

6. Структуры, встречающиеся только в растительных клетках.

A)* целлюлозная клеточная стенка.

B) митохондрии.

C) клеточный центр.

D) рибосомы.

E) аппарат Гольджи.

7. Метод генетики, основанный на изучении родословной человека, называется:

A)* генеалогическим.

B) биохимическим.

C) близнецовым.

D) гибридологическим.

E) патогенетическим.

8. Наиболее продуктивна экосистема:

A) степного пастбища.

B) тайги.

C) дубравы.

D) березового леса.

E)* тропического леса.

9. Полезная деятельность человека:

A) загрязнения почв.

B)* посадка леса.

C) загрязнения воздуха.

D) загрязнения мирового океана.

E) загрязнения пресных вод.

10. Богаты белком семена

A) подсолнечника.

B) моркови.

C) хлопчатника.

D) льна.

E)* гороха.

11. Число пестиков в цветке лилейных:

A)* 1.

B) 2.

C) 4. 

D) 3. 

E) 5.

12. Наиболее приспособленными к жизни на суше являются:

A) псилофиты.

B) папоротники.

C) голосеменные.

D) водоросли.

E)* покрытосеменные.

13. Клетки тела гидры, защищающие ее от хищников:

A) пищеварительные.

B) половые.

C)* стрекательные.

D) нервные.

E) кожно- мускульные.

14. Рыба, проявляющая заботу о потомстве:

A) лещ.

B) осетр.

C)* колюшка.

D) щука.

E) сельдь.

15. Стенки сердца состоят из ткани:

A)* поперечно-полосатой сердечной.

B) поперечно-полосатой мышечной.

C) гладкой мышечной.

D) эпителиальной.

E) соединительной.

16. Адреналин вырабатывает

A)* надпочечник.

B) поджелудочная железа.

C) эпифиз.

D) щитовидная железа.

E) гипофиз.

17. Рецепторный аппарат глаза:

A) хрусталик.

B) склера.

C) радужка.

D)* сетчатка.

E) роговица.

18. Форма размножения, в которой принимает участие одна особь

A) амитоз.

B) половая.

C) мейоз.

D)* бесполая.

E) митоз.

19. Главный фактор, объединяющий особей в одну популяцию

A) все факторы одинаково важны.

B)* свободное скрещивание особей друг с другом.

C) почва.

D) кормовые растения.

E) микроклимат.

20. Два увеличительных стекла имеет

A)* окуляр.

B) тубус.

C) штатив.

D) винт. 

E) зеркало.

21. Виноград размножают:

A) клубнями.

B) черешками.

C) усами.

D)* стеблевыми черенками.

E) корневыми черенками.

22. Накладывают шину, обеспечивая неподвижность запястья и локтевого сустава при переломе:

A) голени.

B) плечевой кости.

C) бедра.

D)* предплечья.

E) ключицы.

23. Желчь в пищеварении

A) расщепляет белки.

B) тормозит отделение сока поджелудочной железы.

C) влияет на процесс всасывания в тонкой кишке.

D) способствует отделению сока поджелудочной железы;

E)* эмульгирует жиры.

24. Органоид содержащий ДНК

A) мембрана.

B) лизосома.

C)* хлоропласт.

D) ЭПС.

E) центриоль.

25. Возникло искусство у:

A) австралопитеков.

B) синантропов.

C) неандертальцев.

D) питекантропов.

E)*  кроманьонцев.

